

Р І Ш Е Н Н Я

*від 21 лютого 2017 року
Протокол № 51*

**Про проект Закону України
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України
щодо негайного подолання кризової ситуації, що склалася у зв'язку
із масовим знищенням полезахисних смуг»
(реєстр. № 4657 від 12.05.2016 р.)**

Розглянувши проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо негайного подолання кризової ситуації, що склалася у зв'язку із масовим знищенням полезахисних смуг» (реєстр. № 4657), поданий народними депутатами України Давиденком В.М., Юрчишиним П.В., Бакуменком О.Б., Кучером М.І., Люшняком М.В., Гудзенком В.І., Мельниченком В.В., Мацолою Р.М., Шиньковичем А.В., Кулінічем О.І., Лабазюком С.П., Ревеогою О.В., Комітет відмітив наступне.

Метою законопроекту є врегулювання питання використання земельних ділянок на яких розташовані полезахисні лісові смуги та інші захисні насадження, запровадження адекватної відповідальності за правопорушення у сфері охорони природи та використання природних ресурсів.

Проектом Закону передбачається внести зміни до Земельного кодексу України, Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України та Закону України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)», якими, зокрема, пропонується:

встановити, що внутрігосподарські шляхи, господарські двори, полезахисні лісосмуги та інші захисні насадження, гідротехнічні споруди, водойми тощо можуть бути передані не лише у власність, а й користування усіх без виключення громадян, сільськогосподарських підприємств, установ та організацій без проведення земельних торгів;

збільшити розмір адміністративних штрафів за знищення або пошкодження полезахисних лісових смуг та захисних лісових насаджень;

встановити кримінальну відповідальність за незаконну порубку дерев і чагарників у полезахисних лісових смугах та інших захисних насадженнях.

Прикінцевими та перехідними положеннями проекту Закону передбачається, що з дня набрання чинності цього Закону переходять у комунальну власність територіальних громад на території відповідної сільської, селищної, міської ради землі та земельні ділянки колективної власності, на яких розташовані полезахисні лісові смуги та інші захисні насадження, крім тих, що віднесені до земель лісгосподарського призначення, які за рішенням загальних зборів членів колективних сільськогосподарських підприємств і організацій не підлягали паюванню, якщо такі землі чи земельні ділянки не передані у приватну чи державну власність в порядку, визначеному законом.

Прийняття проекту Закону забезпечить удосконалення регулювання земельних відносин в частині земель зайнятих полезахисними смугами, а також стимулюватиме землекористувачів здійснювати заходи щодо поліпшення господарського стану полезахисних лісових смуг і земель під ними, що позитивно вплине на підвищення урожайності сільськогосподарських культур.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку пропонує за результатами розгляду у першому читанні законопроект повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Міністерство аграрної політики та продовольства України вважає, що законопроект потребує доопрацювання.

За результатами обговорення **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо негайного подолання кризової ситуації, що склалася у зв'язку із масовим знищенням полезахисних смуг», реєстр. № 4657 від 12.05.2016, поданий народними депутатами України Давиденком В.М., Юрчишиним П.В., Бакуменком О.Б., Кучером М.І. та іншими, прийняти за основу.

2. Співдоповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Бакуменка О.Б.

Заступник Голови Комітету

О. БАКУМЕНКО